

Emlékeztető

A Gépészkari Hallgatói Képviselőtestület 2024. szeptember 24-én tartott rendes üléséről

Képviselő neve	Mandátum	Jelen	Késett	Korábban távozott	Kimentést kért	Hiányzott
Agócs Norbert	szavazati jog	x				
Allacher Anna	szavazati jog	x				
Babai András	szavazati jog	x				
Beyer-Dóczy András	szavazati jog	x				
Bugyi Dániel	tanácskozási jog	x				
Horváth Mátyás	szavazati jog	x				
Kelle Gergő	szavazati jog	x				
Kesjár Andor	tanácskozási jog	x				
Láng Dorottya	szavazati jog	x				
Lévai Imre	szavazati jog				x	
Madarász Tamás	tanácskozási jog	x				
Mihály Csilla	tanácskozási jog	x				
Nemoda Milán	szavazati jog	x				
Németh Botond	tanácskozási jog	x				
Nyilas Zoltán	szavazati jog	x				
Papp Bercel	szavazati jog	x				
Peti Viola	szavazati jog	x				
Péter Nóra	tanácskozási jog	x				
Szász Zsolt	szavazati jog	x				
Szrogh Nóra	szavazati jog	x				
Tóth Zoltán	szavazati jog	x				

Ülés kezdete: 20:10

Ülés helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József utca 1-17., HK Tömb
 Ülés vendégei: **Lipták Tamás József** (GYSZO leköszönő vezető), **Szabó Péter** (GYSZO leendő vezető), **Simon Virág** (HSZO leköszönő vezető), **Hodonicki Dorián** (HSZO leendő vezető), **Yokota Adan** (MSZO leendő vezető)

Agócs Norbert kérte, hogy a GHK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e hallgatói jogvisztonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik hallgatói jogvisztonnyal a BME Gépészmérnöki Karán.

Agócs Norbert előterjesztette a GHK ülésének napirendi pontjait:

1. Napirend előtt
 - 1.1. Gyártás Szakosztály vezetőségváltás
 - 1.1.1. Leköszönő körvezető beszámolója
 - 1.1.2. Leendő körvezető jövőbeli tervei
 - 1.1.3. Szavazás
 - 1.2. Hegesztési Szakosztály vezetőségváltás
 - 1.2.1. Leköszönő körvezető beszámolója
 - 1.2.2. Leendő körvezető jövőbeli tervei
 - 1.2.3. Kérdések
 - 1.2.4. Szavazás
 - 1.3. Mechatronika Szakosztály vezetőségváltás
 - 1.3.1. Leendő körvezető jövőbeli tervei
 - 1.3.2. Kérdések
 - 1.3.3. Szavazás
2. Elnöki beszámoló
 - 2.1. Beszámoló a 2024. szeptember 24-i Dékáni Tanácsról
 - 2.2. Beszámoló a 2024.09.21-i EHK x Elnökök megbeszélésről
 - 2.3. Javaslattétel a Diplomaátadó Ünnepség beszédmondókra
 - 2.4. Aktuális határidők, események
3. EHK beszámoló
 - 3.1. Beszámoló a 2024. szeptember 19-i EHK ülésről
4. Tanulmányi és Oktatási Bizottság
 - 4.1. Beszámoló a 2024/25/1 félévre vonatkozó TTT helyzetéről
 - 4.2. Beszámoló a KOB tevékenységéről
 - 4.3. Beszámoló a tanulmányi levelek és kérvények helyzetéről
 - 4.4. Beszámoló a tanulmányi és oktatási területet érintő aktualitásokról
5. Kollégiumi Bizottság
 - 5.1. Beszámoló a GPK férőhelyekkel kapcsolatos információkról
 - 5.2. Beszámoló a kollégiumi területet érintő aktualitásokról
6. Ösztöndíj Bizottság

- 6.1. Előterjesztés: a Tanulmányi ösztöndíj 2024/25/1 félévre vonatkozó osztása
- 6.2. Beszámoló az ösztöndíj területet érintő aktualitásokról
7. Szociális Bizottság
 - 7.1. Beszámoló a 2024.09.20-i ESZB ülésről
 - 7.2. Beszámoló a pótfelvételi és jogorvoslati eljárásban felvételt nyert hallgatók pályázásáról
 - 7.3. Beszámoló a szociális területet érintő aktualitásokról
 - 7.4. Előterjesztés: a Rendszeres szociális ösztöndíj és Alaptámogatás pályázatok bírálói ösztöndíjára
8. Gazdasági Bizottság
 - 8.1. A Gazdasági Bizottságot érintő területi aktualitások
9. Rendezvény és Sport Bizottság
 - 9.1. Beszámoló a Gólyabál szervezéséről
 - 9.2. Beszámoló a Kollégista Avató szervezéséről
 - 9.3. Előterjesztés: a Gépészkar Sportnap időpontjáról
10. PR Bizottság
 - 10.1. Beszámoló a GHK Tisztújításáról szóló posztsorozat állásáról
11. Külügyi Bizottság
 - 11.1. Beszámoló az ERASMUS időszakról
 - 11.2. Beszámoló a külföldi hallgatóknak tartott EPI foglalkozásról
12. Utánpótlásképzés Bizottság
 - 12.1. Beszámoló a Gólyatanács jelentkezőkről
 - 12.2. Beszámoló az első Gólyatanács foglalkozásról
13. Kari Hallgatói Csoportok beszámoló
 - 13.1. Előterjesztés: a Polimertechnika Szakosztály SZMSZ tervezetéről
 - 13.2. Előterjesztés: a Gillemot László Szakkollégium SZMSZ tervezetéről
 - 13.3. Beszámoló a Hallgatói Csoportok SZMSZ projektjének haladásáról
 - 13.4. Beszámoló a területet érintő aktualitásokról
14. Egyebek
 - 14.1. Beszámoló a 2024. szeptember 20-i GPK pályaorientációs munkabizottság megbeszéléséről

Agócs Norbert megkérdezte, ki támogatja, hogy az ülés a bemutatott napirendi pontokkal kerüljön megtartásra.

A GHK 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-027/VI./2024-2025. számú határozat)

Agócs Norbert megkérdezte, hogy támogatja-e a Képviselőt, hogy a 2024. szeptember 24-i ülés emlékeztető vezetője *Bugyi Dániel* legyen.

A GHK titkos szavazáson 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-028/VI./2024-2025. számú határozat)

1. Napirend előtt

1.1. Gyártás Szakosztály vezetőségváltás

1.1.1. Leköszönő körvezető beszámolója

Agócs Norbert megkérte a Gyártás Szakosztály leköszönő vezetőjét, hogy ismertesse a kör elmúlt időszakában zajló tevékenységeket és változásokat.

Lipták Tamás elmondta, hogy az elmúlt időben szokásosan a szakosztály megtarott kurzusok továbbra is megtartásra kerültek, csatlakoztak az EELISA programhoz, és a program keretein belül sikerült közösségeket kialakítani, jelenleg folyamatban van különböző tanszékekről kiselejtezett gépek felújítása, megszervezésre kerültek külföldi tanulmányi utak. A továbbiakban még szeretné a leendő elnökség munkáját segíteni annak érdekében, hogy a tudásátadás minél hatékonyabb legyen.

1.1.2. Leendő körvezető jövőbeli tervei

Agócs Norbert megkérte a Gyártás Szakosztály leendő vezetőjét, hogy ismertesse a kör jövőbeli terveit és hozzá kapcsolódó reményeit.

Szabó Péter elmondta, hogy az eddig programokat és kurzusokat mindenképpen szeretné megtartani, valamint továbbra is fontosnak tartja az EELISA programban való részvételt. Fontos, hogy az inaktivitás egy általános probléma a teljes Szakkollégiumon belül, emiatt ez ellen tenni szükséges. Szeretné a szakosztály belső működését gördülékenyebbé tenni, valamint szeretne a GTT tanszékkal megfelelő kapcsolatot ápolni, emellett szeretné segíteni a hallgatókat a szakosztály segítségével különböző GTT által tartott tantárgyak elvégzésében.

1.1.3. Szavazás

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki elfogadja, hogy Szabó Péter legyen a Gyártás Szakosztály új vezetője.

A GHK titkos szavazáson 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-029/VI./2024-2025. számú határozat)

1.2. Hegesztési Szakosztály vezetőségváltás

1.2.1. Leköszönő körvezető beszámolója

Agócs Norbert megkérte a Hegesztési Szakosztály leköszönő vezetőjét, hogy ismertesse a kör elmúlt időszakában zajló tevékenységeket és változásokat

Simon Virág elmondta, hogy az elmúlt időben laborfoglalkozásokat tartottak heti két alkalommal 6 órában, különböző szakmai programokat szerveztek, az Egyetem tanszékeiről és cégektől meghívásra kerültek előadók, átlagosan fél évente két üzemlátogatást szerveztek, valamint fél évente meg szokták rendezni az Országos Hegesztési Versenyt, mely nagy sikernek örvend, az ország számos pontjáról szoktak érkezni hallgatók, hogy részt vehessenek a versenyen.

1.2.2. Leendő körvezető jövőbeli tervei

Agócs Norbert megkérte a Hegesztési Szakosztály leendő vezetőjét, hogy ismertesse a kör jövőbeli terveit és hozzá kapcsolódó reményeit.

Hodonicki Dorián elmondta, hogy minden eddig tevékenységet folytatni szeretne, az elmúlt fél év végére látványosan visszaesett a szakosztály aktivitása, emiatt belső projekteket szeretne adni az új tagoknak, ezáltal motivációt adva nekik a szakosztályban való tevékenykedésre. Az Országos Hegesztési Versenyt továbbra is szeretné megtartani.

1.2.3. Kérdések

Kelle Gergő megkérdezte, hogy hány hallgató szokott átlagosan részt venni a versenyen.

Hodonicki Dorián elmondta, hogy 12 darab 4 fős csapat szokott átlagosan részt venni, valamint különböző ipari szereplők is felkeresésre kerülnek ilyenkor annak érdekében, hogy állomásokat tartsanak a versenyen.

1.2.4. Szavazás

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki elfogadja, hogy **Hodonicki Dorián** legyen a Hegesztési Szakosztály új vezetője.

A GHK titkos szavazáson 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-030/VI./2024-2025. számú határozat)

1.3. Mechatronika Szakosztály vezetőségváltás

1.3.1. Leendő körvezető jövőbeli tervei

Agócs Norbert megkérte a Mechatronika Szakosztály leendő vezetőjét, hogy a leköszönő körvezető távolléte miatt ismertesse a kör elmúlt időszakában zajló tevékenységeket és változásokat, valamint ismertesse jövőbeli terveit és hozzá kapcsolódó reményeit.

Yokota Adan elmondta, hogy az elmúlt egy évben a szakosztály továbbra is megtartotta a konzultációkat, valamint nagy hangsúlyt kapott a külkapcsolatok ápolása. A jövőben szeretne projekteket létrehozni a szakosztályon belül, mely projექtekkel kisebb csapatok foglalkoznának,

szeretne az új tagoknak egy segítő közeget létrehozni, valamint a szakosztályon belül igyekeznek az inaktivitást leküzdeni különböző programok megtartásával.

1.3.2. Kérdések

Nemoda Milán megkérdezte, hogy milyen a szakosztályban az aktív-inaktív tagok aránya.

Yokota Adan elmondta, hogy a szakosztály létszáma nem változott számottevően az elmúlt időhöz képest, a tagok aktivitása változó.

1.3.3. Szavazás

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki elfogadja, hogy *Yokota Adan* legyen a Mechatronika Szakosztály új vezetője.

A GHK titkos szavazáson 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-031/VI./2024-2025. számú határozat)

2. Elnöki beszámoló

2.1. Beszámoló a 2024. szeptember 24-i Dékáni Tanácsról

Agócs Norbert beszámolt a következőkről:

- Dékáni Tanácson vettek részt *Kelle Gergővel* 2024. szeptember 24-én.
- A szakdolgozatok kezelésére új formanyomtatvány elkészítése van tervben.
- *Dr. Grób Péter* fel fogja mérni, hogy a tanszékek milyen eljárásrenddel dolgoznak, mivel szükség van egy kari szintű eljárásrend kidolgozására.
- A Bevezető matematika nevű tantárgy kiírásra került, emiatt *Agócs Norbert* megkérte *Allacher Annát*, hogy kérje meg a tankörvezetőket arra, hogy hirdessék a gólyák körében a Bevezető matematika nevű tantárgyat.
- MSc tájékoztató est kerül megtartásra várhatóan október végén.
- A Bolyai János Kutatási Ösztöndíjat nyertek 18-an a BME-ről, a 18 ösztöndíj közül 12-en a BME Gépészmérnöki Karán végzett kutatásért részesültek ösztöndíjban.
- *Dr. Hős Csaba* elkezdte az angol és a magyar nyelvű BSc képzések átjárhatóságának felülvizsgálatát.
- A területi díjakat a karoknak szükséges fizetnie az Egyetemnek, illetve hasonlóan az egyetemi tantermek után székdíjat szükséges fizetni.
- A Q3 megnevezésű terület már nem áll az Egyetem tulajdonában.
- Kari Tanács kerül megtartásra 2024. október 10-én 14 órától.
- Kihelyezett Kari Stratégiai Értekezlet kerül megtartásra várhatóan 2025. január 14-15-én.

2.2. Beszámoló a 2024.09.21-i EHK x Elnökök megbeszélésről

Agócs Norbert beszámolt a következőkről:

- Az ülésen szó esett a normatíva osztásról, a tanulmányi keretről, a MŰHASZ-al való kapcsolattartásról, valamint a gólyatáborokhoz köthető felülvizsgálatról.
- Az EHK elfogadta az idei félévre vonatkozó normatíva osztást.

2.3. Javaslattétel a Diplomaátadó Ünnepségek beszédmondókra

Agócs Norbert előterjesztette a 2024/25. tanév őszi félév Diplomaátadó Ünnepségek hallgatói és oktatói beszédmondóiról szóló javaslatot.

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki támogatja a 2024/25. tanév őszi Diplomaátadó Ünnepségek hallgatói és oktatói beszédmondóiról szóló előterjesztést.

A GHK 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-032/VI./2024-2025. számú határozat)

2.4. Aktuális határidők, események

3. EHK beszámoló

3.1. Beszámoló a 2024. szeptember 19-i EHK ülésről

Nemoda Milán és *Nyilas Zoltán* beszámolt az EHK üléséről. Az ülés emlékeztetője [itt](#) elérhető.

4. Tanulmányi és Oktatási Bizottság

4.1. Beszámoló a 2024/25/1 félévre vonatkozó TTT helyzetéről

Kesjár Andor beszámolt a következőkről:

- Az eddig egyeztetések az ellenőrzés kapcsán lezárultak.
- A TTK egyik beoktatott matematika tárgyáról nem érkezett visszajelzés, ezzel kapcsolatban felveszik a kapcsolatot a felelős oktatókkal.
- A ZH naptár készítése jelenleg folyamatban van.

4.2. Beszámoló a KOB tevékenységéről

Kelle Gergő beszámolt a következőkről:

- A héten várhatóan KOB ülés kerül megtartásra.
- Az ülésen várhatóan szó esik matematika ismeretfelmérő kapcsán felmerülő tapasztalatokról, különböző félévkezdesi problémákról, egy állandó nyitva tartó épület koncepciójáról, valamint a gólya mentorálás projektről.
- Az ülésen fel fogja vetni a TVSZ felülvizsgálat folytatásának fontosságát, valamint azt, hogy szükséges lenne létrehozni tanulmányi ügyrendet a tanszékek részére is.

4.3. Beszámoló a tanulmányi levelek és kérvények helyzetéről

Kesjár Andor elmondta, hogy az elmúlt hét folyamán 6 tanulmányi levelet válaszoltak meg 2,75 napos megválaszolási idővel.

Kelle Gergő beszámolt a következőkről:

- Jelenleg tantárgytörlési, illetve tantárgyfelvételi kérvények vannak függőben, a legrégebbi kérvény 4 napja került leadásra.
- Tantárgyelfogadtatásra vonatkozó kérvények közül vannak, amelyek régebben kerültek leadásra.

4.4. Beszámoló a tanulmányi és oktatási területet érintő aktualitásokról

Kelle Gergő beszámolt a következőkről:

- A KTH formai okokra hivatkozva visszaküldött kérvényeket.
- Tantárgyeredményességi statisztikák készültek el.

5. Kollégiumi Bizottság

5.1. Beszámoló a GPK férőhelyekkel kapcsolatos információkról

Nemoda Milán beszámolt a következőkről:

- Az ülést megelőző héten KKB ülésre került sor, ahol szó esett arról, hogy sok a feltöltetlen kollégiumi férőhely a Gépészmérnöki Karon.
- HEB számára kollégiumi férőhelyek lettek félretéve.
- Az elmúlt időben sor került egy nagyobb várólista töltésre

5.2. Beszámoló a kollégiumi területet érintő aktualitásokról

Nemoda Milán beszámolt a következőkről:

- A Kollégista avató rendezvénnyel kapcsolatos engedélyek intézése folyamatban van.
- A holnapi nap folyamán megbeszélésre kerül sor az ÉSZI-vel.

6. Ösztöndíj Bizottság

6.1. Előterjesztés: a Tanulmányi ösztöndíj 2024/25/1 félévre vonatkozó osztása

Babai András prezentálta az előterjesztést a Tanulmányi ösztöndíj 2024/25. évi őszi félévére vonatkozó osztására.

A képviselő megvitatta az álláspontját az előterjesztéssel kapcsolatban.

Agócs Norbert elmondta, hogy szimpátiaszavazásra kerül sor az előterjesztéssel kapcsolatban.

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki támogatja, hogy a 2024/25. tanév őszi félévére vonatkozóan a meghatározott átlagok alapján, az adott HHCS-n belül a hallgatók 41,8 százaléka részesüljön Tanulmányi ösztöndíjban.

A Képviselő 7 igen, 13 nem és 0 tartózkodás mellett szimpátiaszavazáson nem támogatta a javaslatot.

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki támogatja, hogy a 2024/25. tanév őszi félévére vonatkozóan a meghatározott átlagok alapján, az adott HHCS-n belül a hallgatók 45,5 százaléka részesüljön Tanulmányi ösztöndíjban.

A Képviselő 13 igen, 6 nem és 1 tartózkodás mellett szimpátiaszavazáson támogatta a javaslatot.

Agócs Norbert elmondta, hogy a szimpátiaszavazáson támogatott előterjesztésről rendes szavazás formájában fog szavazni a Képviselő.

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki támogatja, hogy a 2024/25. tanév őszi félévére vonatkozóan a meghatározott átlagok alapján, valamint az adott HHCS-n belül a hallgatók 45 százaléka részesüljön Tanulmányi ösztöndíjban.

A GHK 13 igen, 0 nem és 1 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-033/VI./2024-2025. számú határozat)

6.2. Beszámoló az ösztöndíj területet érintő aktualításokról

Babai András elmondta, hogy a héten bizottsági ülés kerül megtartásra.

Kelle Gergő megkérdezte **Szász Zsoltól**, hogy van-e fejlemény a GHK ösztöndíj pályázati kiírásának módosítását illetően.

Szász Zsolt elmondta, hogy nincs fejlemény az ügyel kapcsolatban.

7. Szociális Bizottság

7.1. Beszámoló a 2024.09.20-i ESZB ülésről

Láng Dorottya beszámolt a következőkről:

- Az ülésen a Rendszeres szociális ösztöndíj és Alaptámogatás végleges eredményét, valamint a beérkezett felszólalásokat tárgyalták.
- A Gépészmérnöki Karról egy felszólalás érkezett, ami egy MŰEPER rendszerhibának köszönhető.
- Összesen 12 felszólalás érkezett, abból 7 került elfogadásra.
- Elmondható, hogy a felszólalások egyik fele MŰEPER rendszerhibának, a másik fele pedig bírálói hibának tudható be.
- Összesen 994 hallgató jogosult Rendszeres szociális ösztöndíjra.

7.2. Beszámoló a pótfelvételi és jogorvoslati eljárásban felvételt nyert hallgatók pályázásáról

Láng Dorottya beszámolt a következőkről:

- A Rendszeres szociális ösztöndíj és Alaptámogatás pályázatok hiánypótlási határideje a pótfelvételi és jogorvoslati eljárásban felvett hallgatók számára 2024. szeptember 27.
- Az ülés idejében a Gépészmérnöki Karon 1 pályázat van előbíralt, hiánytalan státuszban.

7.3. Beszámoló a szociális területet érintő aktualitásokról

Láng Dorottya beszámolt a következőkről:

- A Gépészmérnök-képzésért Alapítvány ösztöndíj 2024/25. tanév őszi félévére vonatkozóan a pályázat leadási határideje 2024. szeptember 26.
- A Rendszeres szociális ösztöndíj és Alaptámogatás ösztöndíjak sikertelen pályázói számára kiküldése került egy kérdőív, amelyet 133 sikertelenül pályázó hallgató kapott meg. A kérdőívet a hallgatók október 6-ig tudják kitölteni.

Tóth Zoltán elmondta, hogy az ülést követő héten várható bizottsági ülés, a részletekkel kapcsolatban a későbbiekben jelentkeznek.

7.4. Előterjesztés: a Rendszeres szociális ösztöndíj és Alaptámogatás pályázatok bírálói ösztöndíjára

Láng Dorottya prezentálta az előterjesztést a Rendszeres szociális ösztöndíj és Alaptámogatás pályázatok bírálói ösztöndíjára.

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki támogatja a Rendszeres szociális ösztöndíj és Alaptámogatás pályázatok bírálói ösztöndíjának végleges eredményét a 2024/25. tanév őszi félévére vonatkozóan.

A GHK 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-034/VI./2024-2025. számú határozat)

8. Gazdasági Bizottság

8.1. A Gazdasági Bizottságot érintő területi aktualitások

Horváth Mátyás beszámolt a következőkről:

- A Hallgatói Csoportok támogatási pályázatát az öntevékeny körök 2024. szeptember 25-ig tudják leadni.
- A héten bizottsági ülésre kerül sor, ahol szó lesz a beérkezett Hallgatói Csoportok támogatási és előadói ajándék pályázatokról.

9. Rendezvény és Sport Bizottság

9.1. Beszámoló a Gólyabál szervezéséről

Papp Bercel beszámolt a következőkről:

- Az ülést követő hét hétfőjén megbeszélésre kerül sor a társszervező karok képviselőivel.
- A megbeszélésen részt fog venni *Pusztay Botond* is, a MŰHASZ képviselőjében.

9.2. Beszámoló a Kollégista Avató szervezéséről

Papp Bercel elmondta, hogy megérkeztek a Kollégista Avató rendezvényre rendelt poharak.

9.3. Előterjesztés: a Gépészkar Sportnap időpontjáról

Papp Bercel prezentálta az előterjesztést, mely szerint a rendezvény 2024. október 12-én kerül megtartásra a Gépész Sport Szakosztállyal egyeztetve.

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki támogatja, hogy a Gépészkar Sportnap az előterjesztés szerinti időpontban kerüljön megtartásra.

A GHK 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-035/VI./2024-2025. számú határozat)

10. PR Bizottság

10.1. Beszámoló a GHK Tisztújításáról szóló posztsorozat állásáról

Beyer-Dóczy András elmondta, hogy véget ért a GHK Tisztújításán induló képviselőjelöltek bemutató posztsorozat, mindegyik induló képviselőjelölt bemutatásra került a posztsorozaton belül.

11. Külügyi Bizottság

11.1. Beszámoló az ERASMUS időszakról

Szrogh Nóra beszámolt a következőkről:

- Eredetileg a Gépészmérnöki Karon 30 mobilitási hely volt kiírva, végül a helyek száma megemelkedett 44-re.
- Mobilitási programban 9 hallgató vett részt Európai Unió kívüli országokban.

11.2. Beszámoló a külföldi hallgatóknak tartott EPI foglalkozásról

Szrogh Nóra elmondta, hogy annak ellenére, hogy nem vett részt rajta sok hallgató, az EPI előadás hasznos volt számukra.

Nemoda Milán elmondta, hogy örül annak, hogy megtartásra került az előadás.

Agócs Norbert elmondta, hogy amennyiben hasznosnak minősült az előadás, úgy érdemes a későbbiekben is megtartani a hallgatók számára.

12. Utánpótlásképzés Bizottság

12.1. Beszámoló a Gólyatanács jelentkezőkről

Láng Dorottya elmondta, hogy a korábbiakhoz képest még egy fő jelentkezett Gólyatanácsba.

12.2. Beszámoló az első Gólyatanács foglalkozásról

Láng Dorottya beszámolt a következőkről:

- Az ülést megelőző nap került sor az első foglalkozásra, megköszönte a részvételt a Képviselőtagjainak.
- Az egyik jelentkező nem tudott eljönni az előadásra.
- A programsorozat ütemezése el lett küldve a belső levelezési listára, amennyiben kérdések merülnek fel, akkor keressék őt ezzel kapcsolatban.

13. Kari Hallgatói Csoportok beszámoló

13.1. Előterjesztés: a Polimertechnika Szakosztály SZMSZ tervezetéről

Peti Viola prezentálta a Polimertechnika Szakosztály SZMSZ tervezetét.

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki egyetért a Polimertechnika Szakosztály SZMSZ tervezetével.

A GHK 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-036/VI./2024-2025. számú határozat)

13.2. Előterjesztés: a Gillemot László Szakkollégium SZMSZ tervezetéről

Peti Viola prezentálta a Gillemot László Szakkollégium SZMSZ tervezetét.

Agócs Norbert megkérdezte, ki az, aki egyetért a Gillemot László Szakkollégium SZMSZ tervezetével.

A GHK 14 igen, 0 nem és 0 tartózkodás mellett támogatta a javaslatot.

(GHK-037/VI./2024-2025. számú határozat)

13.3. Beszámoló a Hallgatói Csoportok SZMSZ projektjének haladásáról

Peti Viola beszámolt a következőkről:

- A Kármán Karaoke Kör SZMSZ-e jelenleg megírás alatt áll.
- Az Áramlástan Szakosztály és a Kármán Vízipipa Kör SZMSZ tervezete jelenleg általa véleményezésre vár.

- A későbbiekben várható, hogy több SZMSZ tervezetet is elküldésre kerül a belső levelezési listára, ezért megkérte a Képviselőtestületet, hogy olvassák el és véleményezzék azokat.

13.4. Beszámoló a területet érintő aktualitásokról

Peti Viola beszámolt a következőkről:

- **Németh Botonddal** egy kérdőívet fognak elkészíteni a Közösségi pontozás felülvizsgálata kapcsán.
- A Gépész Szakkollégium rendezvényekért felelős alelnöke lemondott, emiatt Rendkívüli Tisztújító pályázat kerül kiírásra a közeljövőben.

Madarász Tamás megkérdezte, hogy létezik-e sablon, mely a kollégiumi rendezvénybejelentők leadását könnyítené meg.

Peti Viola elmonda, hogy jelenleg nincs ilyen sablon, de az öntevékeny körök számára lehetséges egy általános tájékoztató email küldése a rendezvénybejelentők leadásával kapcsolatos információkról.

14. Egyebek

14.1. Beszámoló a 2024. szeptember 20-i GPK pályaaorientációs munkabizottság megbeszéléséről

Németh Botond beszámolt a következőkről:

- Az ülést megelőző héten pályaaorientációs munkabizottság megbeszélésre került sor.
- A megbeszélés konklúziója szerint szeretne a munkabizottság tableteket venni.
- Az Egyetemi Nyílt Napon egy GHK által szervezett előadás van tervben, mely a hallgatói közéletéről, valamint az általánosságban vett hallgatói életéről szólna.
- Az új pályaaorientációs berendezésekre a tanszékeknek pályázat kerül kiírásra.

Allacher Anna elmondta, hogy EPI előadások folyamatosan megtartásra kerülnek a tankörvezetők által, illetve elküldte a Képviselőtestület számára a 3. előadást véleményezésére.

Ülés vége: 00:15

A következő ülés várható időpontja: 2024. október 1. (kedd) 20:10

A következő ülés várható helyszíne: BME Kármán Tódor Kollégium, 1111 Budapest, Irinyi József utca 1-17., HK Tömb

Kelt: Budapest, 2024. szeptember 24.

.....
Bugyi Dániel
emlékeztető vezető
Gépészkari Hallgatói Képviselő

.....
Agócs Norbert
elnök
Gépészkari Hallgatói Képviselő